

## Тема: [ИПБ] С Вашего счета списано 200 USD (Часть 7/7)



### ИНСТИТУТ ПСИХОЛОГИЧЕСКОГО БИЗНЕСА

Заканчивался 2008 год.

Последние числа декабря, народ суматошно бегают по магазинам, выбирая свечки, фоторамки, статуэтки и прочую ерунду.

У меня оставались последние 200 баксов заначки.

#### Тренинг на трех участников

Набирать тренинги почти не удавалось - последний наш эксперимент закончился тем, что в "группе" было три участника.

К тому моменту я уже слышал о копирайтинге - искусстве написания продающих текстов. Но пока все мое знакомство с копирайтингом ограничивалось бесплатными материалами, которые я мог найти.

Бесплатные материалы были качественными, но я отдавал себе отчет: чтобы мои тренинги и пси-продукты хорошо продавались, мне нужны хорошие тексты.

А на одних бесплатностях и "моделировании" хорошие тексты я не напишу.

#### Последние деньги, темнота и мороз -22 градуса

Именно в тот момент в моей почте оказалось предложение профессионального курса по копирайтингу.

До этого я ни разу ничего не покупал в Интернете. Вообще.

У меня даже не было WebMoney-кошелек (а это был единственный способ оплаты).

Поэтому я взял последние 200 баксов и поехал на другой конец города. Там был терминал (знаете, в которых можно за телефон заплатить), и можно было напрямую пополнить вебмани-счет.

Терминал стоял на улице (декабрь, Вы помните?).

Мороз -22 градуса. Я стою вечером, под фонарем, трясущимися руками запикиваю в приемник последние 200 баксов (новогоднюю заначку).

“Пополнение произведено”.

Ни чека, ни каких-либо других подтверждений что я только что отдал последние деньги.

## А вдруг...

Еду домой, трясусь в грязной маршрутке. Подпрыгиваю на каждом “лежачем полицейском”.

“А вдруг что-то не так сделал...”, “А вдруг не дойдут деньги...”, и еще десятки разных “а вдруг”.

Первый раз заплатил за обучающий курс. В Интернете. Человеку которого даже не знаю лично.

И никаких документов. Какие-то “вебмани” (был 2008 год, не забывайте).

## Обучающий курс в одном письме

Спустя несколько часов нервов мне на e-mail пришел “курс”.

Там было 5 PDF документов и один mp3 файл. Все это - просто приложением к одному письму.

Все.

Это и был курс по копирайтингу.

## Грызи бабло

К слову сказать, меня не обманули. Курс (несмотря на странный и минималистичный формат) оказался стоящим.

Да, сейчас так уже никто не делает. И значительную часть той информации можно найти бесплатно.

Но это было уже что-то. Что-то настоящее, профессиональное, по делу.

И я стал вгрызаться - отбивать последние деньги.

## The rest is history

И после Нового года (новогодняя ночь была весьма скромной, как Вы понимаете - значку-то потратил на курс) что-то шаг за шагом начало получаться.

The rest, как говорится, is history.

Чем все это закончилось Вы знаете, так как читаете сейчас это письмо.

## Последний день

Сегодня последний день нашей “копирайтинговой серии”. Надеюсь, мне удалось сделать ее интересной и полезной для Вас.

И если Вы все еще не вписались в “Продающий Токсин” и “НейроКопирайтинг”, то дальше откладывать уже некуда:

[>> “Продающий Токсин” + “НейроКопирайтинг” \(ограниченное предложение\)](#)

**Успехов в пси-бизнесе!**



Дмитрий Богданов  
человек-вирус



**P.S.** Сегодня последний день, когда по стоимости одного только “Продающего Токсина” Вы также получаете в подарок отдельный курс “НейроКопирайтинг”.

В “НейроКопирайтинге” я разбираю несколько своих лучших текстов - в деталях.

Я читаю тексты вслух. Объясняю каждый элемент. Показываю скрытые ходы. Обнажаю внутренние связи в тексте.

Вы погружаетесь в мое мышление. И напрямую перенимаете мой навык в написании текстов.

[Отказаться от рассылки](#) или [изменить контактную информацию](#).